新民网:www.xinmin.cn

新氏财经

本报经济部主编 | 总第193期 | 2022年9月3日 星期六 本版编辑: 昌 山 视觉设计: 邵晓艳 编辑邮箱: xmjjb@xmwb.com.cn

大盘短线反弹机会增大

财市场观察

本周两大龙头股茅台和宁德 时代,一平一降。茅台依赖周三 的一根大阳线让本周保持了平盘 格局,而另一龙头股宁德时代却 跌势汹汹,给大盘造成压力,其他 热门赛道板块受此影响也全体熄 火,其中半导体芯片板块表现还 不错,几乎没有受到太大的影 响。但是像新能源车、光伏等板 块却出现大跌,笔者关注到近期 上市的碳中和ETF、锂电池ETF等 产品,都出现了较大的回撤,净值 一度跌破了0.9元。这些热门赛 道板块后面能否出现大幅反弹, 还是要看宁王的脸色,笔者觉得 反弹是迟早的事,但是现在还需 要煎熬一下吧,毕竟宁王的基本 面很确定,是市场中难得的稀缺 筹码,一旦市场回暖,大幅反弹是 识早的事.

本周上市公司中报基本完成

了披露,整体业绩继续保持增长,但是增幅有所下降。其中金融业表现最好,不但净利润位居榜首,净利润率超20%,仍然位居榜首。这种现象喜忧各半,对金融板块来说这种业绩表现确实是可喜的,但是也可以看到在金融业繁荣的背后,其他行业还是举步艰难,这个和政策引导方向以及经济长期发展的方向有点偏差,如何让金融业更好地帮助实体经济发展才是最最重要的任务,可谓任重道远啊。

中报数据还显示,上游行业仍然业绩表现最好,营收方面电气设备、化石能源、基础化工、有色金属增幅居前,而净利润方面有色金属增幅超90%,电气设备、化石能源等也超60%。可见通胀背景下,上游行业依赖垄断地位,仍然保持了较好的业绩增长,而

大部分中下游企业的经营则令人 担心。

上市公司营收和净利润前20 名中,大部分为金融业和石油化工 行业,如果去除这两个板块,营收 居前的很明显就是建筑行业,中国 建筑、中国中铁、中国铁建等表现 较好,而净利润位居前列的较为分 散,中国移动、中远海控、中国神 华、茅台、中国建筑位居前五。

笔者看了看周五的走势,金融板块表现较好,银行保险权重股都出现了一定的涨幅,按照现在的平衡市格局,反弹表现好的板块就要考虑逢高减持,而不是去追高,刚刚上面分析金融板块的良好业绩在这几天的盘面上已经有所反映,落袋为安是最好的选择吧。

国都证券 王骁敏 本版观点仅供参考

以 专家看盘

本周A股大盘继续以震荡调整为主,连续调整之后市场人气陷入较为低迷状态,全周三大指数已连收四根阴线,且个股赚钱效应不足。

整体观察,9月 开局后,A股先进行 急跌后的修复性反 弹,但时间和力度均 有限,随后继续下 探,延续调整之旅。 投资者关注或探讨 的有几点:

■ 护盘了吗? 效果如何?从周三 到周五,护盘力量并 未缺席,但效果不是 特别理想。一方面 近期宏观经济数据 不佳,另一方面美联 储激进加息等利空

消息的持续发酵,资金在做多方 向上产生了分歧,市场缺乏明确 的主线题材,致使热点高速轮动, 持续性不强。 ■ 风格转换了 吗? 这几天大蓝筹确实显示了抗 跌性和稳定力,但现实是,近几年 形成的格局, 今很多机构资金也 只知道跟踪热点、暂时看不出风 格会有大的转变。■ 近日的风 险主要来自哪里? 不外乎三类: 前期炒高的品种快速杀跌、弱势 品种的破位下行,以及一些冷门 品种的跌跌不休。从板块方面 看,随着以光伏、风电、储能等板 块为代表的赛道股持续调整,市 场高低切换迹象越加凸显。

在这种加速博弈的过程中,市场共识也在酝酿,止跌企稳或已不远,短期无需过度担忧,也可以说整体股指仍将维持宽幅震荡格局,下方大跌空间有限。操作上,宜多看少动,低吸为主,谨慎追涨,耐心等待市场赚钱效应恢复,或为当前行情下不错的选择。短期盘中如有恐慌性杀跌出现也将随之迎来较好的低吸机会。投资者可继续逢低关注大金融,农业、消费、医疗服务等板块的结构性机会。

中信浙江 钱向劲

反弹预期不高

以 大盘分析

本周沪深股市震荡回落,虽然周一海外市场大跌,A股低开高走,顽强"顶住",但随后几天震荡盘跌,重现颓势。从上证指数看,120日半年线及3200点整数关均告失守,前期低点再次面临考验。展望后市,大盘仍以疲弱盘整为主,且战且退,短期内重振旗鼓的难度较大。

造成本周行情调整的主要原因,一是宁德时代、比亚迪大跌,引发新能源等热门赛道股快速退潮,进而影响市场信心。上周宁德时代公布半年报,净利润同比增长82%,但这一利好反而成为机构离场的契机,继当天股价高开低走大跌5.91%之后,又连续7连跌,短线高

低点落差近20%。无独有偶,新能源赛道另一"旗手"比亚迪虽然中报净利润暴增206%,在造车"新势力"中独树一帜,遥遥领先,但"股神"巴菲特在坚定持有H股14年,获利超过30倍后开始减持。消息一出,比亚迪跳空放量大跌,技术形态直接破位。龙头股双双大跌,迫使投资者再次审视和评估赛道股的合理估值范围到底应该是多少? 机构争相离场不仅拖累大盘指数尤其是创业板、科创50指数走势,也对短线市场情绪形成较大冲击,离场避险意愿增强。

二是从经济基本面看,统计局最新公布的8月份制造业PMI为49.4,虽然较7月上升0.44个百分点,但仍然低于50分界线,处于收缩区间。同样,8月份财新制造业PMI为49.5,低于前值50.4,也再次

回落到50下方。另外,内地疫情出现反复,疫情防控面临较大挑战,部分大中城市区域性管控措施可能会影响下一阶段经济运行,有较大的不确定性,从而影响A股市场的投资预期。

_升空间有限

此外,从技术形态看,指数都呈现向下调整态势,其中上证指数最强,但也跌破半年线,即将考验前期低点。深成指已经击穿前期低点,进入明显的C浪调整,短线尚未见底。至于创业板指,已经连跌8个交易日,走势最弱。因此,目前股指形态均呈现空头排列,持续调整压力较大

展望9月份,市场预期不高。一是赛道股的退潮正在持续,风光锂电轮番下跌,短期内难言结束。而其他热点匮乏,石油煤炭等能源股主动权不在我们这边,随国际市

场价格波动。保险银行等现有量能 格局下,难以持续放量走强。券商 板块弹性减弱,对大盘影响力日渐 式微。二是中报披露完毕,业绩增 长的上市公司比例不足50%,低于 往年,9月份业绩空窗期较短,10月 份起又将面临三季报检验。从交易 时长看,中旬有中秋假期,月底有季 末资金分流压力,国庆又有"小长 假"因素,一般退避观望为主,因此 9月份可操作腾挪的空间较窄。另 外就是内外环境,包括欧洲局势和 国际油价粮价变化,美联储加息的 节奏和力度,内部主要是疫情防控 形势以及对经济的影响。总体看, 继续弱势盘整,防御为主,虽有一定 的抗跌性,但反弹预期不高,上升空 间有限。因此,投资者应对仍以稳 妥为主,谨慎前行。

申万宏源 钱启敏

财 B股市场

重心再度下移

本周沪深B股走势与A股基本一致,总体上呈现重心逐渐下移的态势。上证B指本周三的阴线收盘落在305点之下,周四和周五虽然收阳线但上方依然受到5日和10日均线压制。深证B指周三起都在1220点下方徘徊,且跌穿了60日均线。因此,从短期来看,沪深B指弱势震荡格局仍将延续,一旦周边市场回暖,B股也将可能迎来机会。

近期召开的国务院常务会议,确定进一步 优化营商环境、降低制度性交易成本的措施, 持续为市场主体减负激活力。针对经济超预 期因素冲击,前期能用尽用近两年储备的政策 工具,及时果断推出稳经济一揽子政策和接续 政策,并出台了有力度的稳投资促消费政策, 总体政策规模合理适度。在"用足用好政策工 具箱"的指导下,政策正进入新一轮释放期,纾 困力度与需求刺激力度都在进一步加强。受益于稳增长政策显效和成本压力继续趋缓,8月份制造业PMI为49.4%,较上月提高0.4个百分点,但受高温和疫情冲击,地产需求偏弱等因素影响,制造业PMI继续低于临界值,经济恢复基础尚需稳固。

本周沪深B股市场与A股同样作震荡调整,市场人气陷入较为低迷状态,主力资金在做多方向上产生了分歧,市场缺乏明确的主线题材,致使热点高速轮动,持续性不强。在这种加速博弈的过程中,市场共识正在酝酿,止跌企稳或已不远。整体股指仍将维持震荡格局,下方大跌空间有限,但市场要蓄积进一步上行动力。未来股指总体预计将继续震荡向上,同时仍需密切关注政策面、资金面以及外部因素的变化情况。

用工作品。 用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸 所致的口臭,口舌生疮,齿龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。

功能主治:中医;清胃泻火,滋阴生津,行气消积。用于 胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭,口舌生疮,齿龈肿痛, 咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。 **◎Ⅱ◎**甲素



全市各大药房有售电话:62041665

批准文号:国药准字Z20025095,生产企业:資州万順堂药业有限公司,請按药品说明书或在药师指导下购买和使用,禁忌].[不良反应]:高不明确,购药厂审(文)第241222-00655号

灰指甲

适应症 1.用于足癣、体癣、头癣、 花斑癣、手癣、甲癣; 并发

细菌感染也可使用。 2.用于疖、蚊虫叮咬、手足



全市各大药房有售 电话: 62041665

日4点: O∠U41ののの 比准文号:国药准字H52020539,生 ≥企业:資州万順空药业有限公司 請接药品说明书成在药胂指导下 り买和使用[禁忌:市布明确]下 及反应]:個见皮肤刺激如烧灼感, 以过敏反应如皮疹瘙痒等緊药广 質(文)第241222-006596